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Συνεχίζεται η επέλαση της κακοκαιρίας Elias σε 
Στερεά, Θεσσαλία, Σποράδες, Εύβοια
/ Επικαιρότητα

Το Έκτακτο Δελτίο Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων που 
εκδόθηκε στις 25 Σεπτεμβρίου επικαιροποιείται σύμφωνα με τα 
τελευταία προγνωστικά στοιχεία. Το σύστημα κακοκαιρίας
Elias θα εξακολουθήσει να επηρεάζει περιοχές της χώρας με 
ισχυρές βροχές και καταιγίδες, οι οποίες θα συνοδεύονται από 
χαλαζοπτώσεις και μεγάλη συχνότητα κεραυνών.

Πιο αναλυτικά:

Σήμερα Τετάρτη (27-09-2023) κατά τόπους ισχυρές βροχές και καταιγίδες 
προβλέπονται στη Στερεά (Ευρυτανία, Φθιώτιδα, Φωκίδα και τα βορειότερα 
τμήματα της Βοιωτίας), τη Θεσσαλία (κυρίως ανατολική και νότια), τις Σποράδες 
και την Εύβοια (κεντρική και βόρεια).

Την Πέμπτη (28-09-2023) κατά τόπους ισχυρές βροχές και καταιγίδες 
προβλέπονται έως τις πρωινές ώρες στη Μαγνησία, τις Σποράδες, την Εύβοια 
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(κυρίως την κεντρική και βόρεια), τη Φθιώτιδα και τη Βοιωτία.

Σταδιακά τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν.

Σοβαρά προβλήματα στο Πευκί της Εύβοιας από την κακοκαιρία

Οι πυροσβεστικές δυνάμεις προσπαθούν να απομακρύνουν ανθρώπους και να τους 
μεταφέρουν σε ασφαλή σημεία, δεκάδες είναι τα σπίτια που έχουν πλημμυρίσει και 
δέντρα έχουν πέσει
Σοβαρά προβλήματα καταγράφονται αυτή την ώρα και στο Πευκί της Βόρειας 
Εύβοιας.

Χείμαρροι έχουν ξεχειλίσει, έχουν περάσει μέσα από τον οικισμό με συνέπεια να 
παραμένουν εγκλωβισμένοι αρκετοί άνθρωποι. Ήδη οι πυροσβεστικές δυνάμεις 
προσπαθούν να απομακρύνουν ανθρώπους και να τους μεταφέρουν σε ασφαλή 
σημεία, δεκάδες είναι τα σπίτια που έχουν πλημμυρίσει, όπως επίσης και τα δέντρα 
που έχουν πέσει από τους ισχυρούς ανέμους.

Την τελευταία ώρα μία οικογένεια είναι εγκλωβισμένη σε ένα τροχόσπιτο όπου το 
νερό έχει ανέβει επικίνδυνα και εξελίσσεται επιχείρηση από τους πυροσβέστες για 
να τους μεταφέρουν σε ασφαλή σημείο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο μετεωρολογικός σταθμός στην Ιστιαία έως τώρα 
κατέγραψε βροχόπτωση 155 κυβικά το στρέμμα.
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